



MAGYAR ÜGYVÉDI KAMARA ELNÖKE

Dr. Varga Judit asszony részére

miniszter

Igazságügyi Minisztérium

Tisztelt Miniszter Asszony!

Alulírott dr. Bánáti János, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke - a 2017. LXXVIII. törvény 197.§ (1) bek-é alapján - az alábbiakban fordulok Miniszter Asszonyhoz:

Tájékoztatom, hogy a kialakult járványügyi helyzetben az ügyvédi kamarák megtették a hatáskörükbe tartozó szükséges intézkedéseket. Ennek során az ügyvédi kamarai fegyelmi tárgyalásokat, közvetítői eljárásokat, valamint azokat a kamarai hatósági eljárásokat, amelyekben az ügyfél személyes megjelenése vagy testületi szerv tagjainak személyes megjelenése szükséges, és az nem váltható ki elektronikus hírközlési eszközök alkalmazásával – a járvány további terjedésének megelőzése, a kamarai tagok, tisztségviselők és alkalmazottak, családtagjaik és rajtuk keresztül valamennyi állampolgár egészségének a védelme érdekében – kénytelenek voltunk felfüggeszteni. Ez azonban nem felel meg a hatályos jogi környezetnek.

Ehhez kapcsolódóan tájékoztatom Miniszter Asszonyt, hogy bár a Magyar Ügyvédi Kamara elnöksége és bizottságai számára – a kifejezetten személyes megjelenést igénylő esetek kivételével – biztosított az ülés tartása nélküli döntéshozatal lehetősége, a Magyar Ügyvédi Kamara küldöttgyűlése és a területi ügyvédi kamarák közgyűlései, valamint – alapszabályuktól függően – más testületi szervei számára nem. Ezen a hatályos jogszabályok alapján kizárólag az alapszabály módosításával lehetne változtatni, amely azonban szintén a legfőbb döntéshozó szerv döntését igényelné.

Meggyőződésünk, hogy más köztestületek (mint jellemzően testületi döntéshozattal működő jogszabályok) jelenleg ugyanezekkel a problémákkal küzdenek.

Kezdeményezzük ezért az alábbi tartalmú szabályozás soron kívüli megalkotását:

1. Azokban a köztestületi hatáskörbe tartozó ügyekben, amelyekben a döntéshozó testületi szerv tagjai, az ügyfél vagy az eljárás egyéb résztvevője – elektronikus hírközlő eszközök útján ki nem váltható – személyes megjelenése szükséges, a veszélyhelyzet megszűnéséig terjedő időszak ne számítson bele a jogszabályban az ügy elintézésére meghatározott határidőbe, valamint a személyes megjelenést igénylő eljárási cselekmény elvégzésének a határidejébe.
2. A veszélyhelyzet megszűnéséig a köztestületek döntéshozó szervei az alapszabály ilyen tartalmú rendelkezése hiányában is legyenek jogosultak ülés tartása nélkül döntést hozni, és ennek az eljárásrendjét a köztestület ügyvezetése legyen jogosult meghatározni.

A fenti szabályok lehetővé tennék azt, hogy ahol csak lehetséges, az elektronikus hírközlő eszközök segítségével biztosítsuk a kamara folyamatos működését, ahol nem lehetséges, ott viszont ne kelljen választani az emberi élet és egészség védelme, valamint a jogi kötelezettségek teljesítése között.

Segítő közreműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. március 19.

Tisztelettel üdvözlöm:



Dr. Bánáti János

elnök